

重阳敬老活动丰富

平桥区教体局:组织老干部健康体检

信阳消息(平 体)秋高气爽,又逢重阳。为了弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,及时了解掌握离退休老干部的身体状况,平桥区教体局于10月9日开始,组织老干部在区人民医院进行健康体检。

该局对这次健康体检非常重视,局主要领导亲自安排

相关事宜,要求局老干股认真组织,妥善安排体检时间,确保体检工作全覆盖。为确保老干部体检工作的顺利开展,该局还提前与区人民医院健康查体中心沟通协调,派专人帮助老干部体检,保证了体检工作的有序进行。同时,为使各位老领导、老干部及时了解全区教育工作开展情况,该局工

作人员还向每一位老干部发放了一封慰问信,对他们一如既往、热情关心支持教育事业发展表示感谢。

老干部们纷纷感谢局党组的关心,并表示在安享晚年的同时,“老骥伏枥,志在千里”,继续发挥余热,为全区教育体育事业献计献策,作出应有的贡献。

丰富校园文化 市五中举办手抄报展

信阳消息(王西俊)近日,信阳市五中七年级组织开展了学生手抄报展示活动。

活动过程中,同学们多渠道查找资料,以巧妙的构思来精心设计版面,用绚丽的色彩及优美的语言表达了对伟大祖国的热爱和赞美之情。一幅幅手抄报版

面设计新颖,内容丰富,图文并茂。作品一展出,立刻吸引了众多师生前来观看、欣赏,构成了校园文化建设的一道亮丽风景线。

本次手抄报活动,在引导学生参与校园文化建设的同时丰富了校园文化生活,增强了学生的爱国情怀。

市十三小:离退休教师游览美景



在今年的重阳节到来之际,信阳市第十三小学组织了慰问离退休老年教师活动,给他们送去了组织的温暖,并请他们游览了睡仙桥、西河等秀美的旅游景点。大家兴致勃勃,其乐融融,锻炼了身体,愉悦了身心,享受了美好的一天。

杨传富 摄

营造书香校园

南湾湖风景区教育办举行经典诵读比赛



信阳消息(尹玲玲)为进一步加强未成年人思想道德建设,积极倡导社会主义核心价值观,传承和弘扬中华民族优秀传统文化,增强民族自豪感和文化自信,近日,南湾湖风景区教育办开展了第三届经典诵读比赛。

诵读以“爱国”“孝敬”“友善”“节俭”和“诚信”等为主题,以经典文化中的名句、名段、耳熟能详的名篇为主要内容。

比赛形式多样,诵读中穿插舞蹈、吟唱、武术、书法等多种艺术样式,进一步提升了诗文诵读的艺术表现力。全区各学校推荐选拔了12个节目参赛,经过评委认真评审选拔出一等奖3个,二等奖3个,三等奖6个,优秀组织奖3个,优秀辅导教师24人。此次活动充分展示了该区各学校践行社会主义核心价值观,营造书香校园,推行传统文化教育的优秀成果。

浉河区一小:参观城阳城遗址博物馆

信阳消息(党雅雯 滕春林)农历九月初九是我国的传统节日重阳节,也是老人节,为了弘扬中华民族爱老、敬老、养老的传统美德,在重阳节当天,浉河区一小校长滕春林带领老教师参观了城阳城遗址博物馆。

在参观过程中,大家畅聊了楚文化在采矿、冶炼、丝绸、漆器等方面取得的举世无双的成果,深刻感受到了楚文化底蕴的无穷魅力。

随后的座谈会上,大家还畅谈了近年来浉河区一小发生的巨大变化,也为学

校的建设发展建言献策,期待着学校更好的发展与进步……

此次的重阳节活动,很好地弘扬了尊老敬老的传统美德,同时也让退休教师们感受到了浉河区一小全体师生满满的关怀与祝福。

明港镇新集小学:看望慰问孤寡老人

信阳消息(王静宇)10月9日,平桥区明港镇新集小学“学雷锋”志愿者服务团队走进新集村陈庄看望孤寡老人陈爷爷。

小志愿者们一来到老人家中,便秩序井然地开始了大扫除行动。他们有的帮助陈爷爷整理房间,有的与陈爷爷聊天。一时间,小小的院子充满了欢乐的气氛。离别之际,新集小学的小志愿者们与陈爷爷合影留念,再次表达了对他的节日祝福,并表示会经常来看望陈爷爷。

此次志愿服务活动,让孩子们从小感受到了“学雷锋”志愿精神与“尊老 敬老 爱老 助老”的中华民族传统美德。



安全无小事

平桥区幼儿园举办消防逃生演练

信阳消息(汪瑞兰)10月9日上午,平桥区幼儿园举办了消防逃生演练。

孩子们学习完防火知识后,在老师的组织下,用湿毛巾捂住口鼻,有序地按照指定路线逃离“火灾现场”到达了安全地带。随后,老师又向

孩子们现场演示了如何使用消防器材。

通过此次演练,既提升了师生的安全意识,也增强了他们的逃生技巧和自我救护能力。平桥区幼儿园今后将继续把此类安全教育活动作为幼儿园教学活动的重要组成部分长期开展下去。